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	CÂU
	ĐÁP ÁN CHÍNH THỨC
	ĐIỂM

	Câu 1

(2 điểm)
	a. Thời gian đi với vận tốc v1 trên quãng đường AB:  
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Khi tăng tốc thêm 3km/h, nghĩa là 
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 thì thời gian đi là: 
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Ta có: 
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Thời gian định đi là: 
[image: image6.wmf]1
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b. Thời gian đi hết quãng đường s1 là: 
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Thời gian sửa xe: 
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Thời gian đi hết quãng đường còn lại là: 
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Ta có: 
[image: image11.wmf]''

112

()30

tttt

-+D+=

phút = 0,5h   
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Do 
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	Câu 2:

(2 điểm)


	a. Gọi t là nhiệt độ của các chất khi có sự cân bằng nhiệt

              Nhiệt lượng đồng thau thu vào:
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              Nhiệt lượng nước thu vào:
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              Nhiệt lượng miếng sắt toả ra:
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Vì không có sự trao đổi nhiệt với bên môi trường bên ngoài nên:
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[image: image25.wmf]400.0,1.304200.0,2.30460.0,2.136

400.0,14200.0,2460.0,2

t

++

=

++
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     t = 40,0330C

b. Thay m1, m2, m3, c1, c2, c3, t12, t12, t3, t vào các biểu thức (1), (2), (3) 

Nhiệt lượng đồng thau thu vào là:
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Nhiệt lượng nước thu vào là:
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Nhiệt lượng miếng sắt toả ra là:
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	Chú ý! Có thể tính Q3 bằng cách Q3 = Q1 + Q2

	Câu 3:

(2 điểm)

	+ Khi khoá K ngắt  : 
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RAB  = 
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+ Khi khoá K đóng : 


           R34 = 
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           R234 = R2 + R34 = 
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            I2 = I34 = 
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            U34 = I34 . R34 = 
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            Ia  =  I4 =
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Từ (1) và (2) => R32  - 30R3 – 1080 = 0 

Giải phương trình ta có : R3 = 51,1( ( Chọn )

                                         R/ 3​ = - 21,1( Loại vì R3 < 0)
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	Câu 4:

(2 điểm)

	a. Công suất hao phí khi dùng hiệu điện thế U1 trong  truyền tải là:
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( R là điện trở đường dây tải)

Công suất hao phí khi dùng hiệu điện thế U2 trong truyền tải là:
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Vậy  
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b. Ta có: 
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	Câu 5:

(2 điểm)

	a. Dựng ảnh


· A’B’ là ảnh ảo cùng chiều với vật và lớn hơn vật.

b. Xét hai tam giác đồng dạng OAB và OA’B’ ta có:
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Xét hai tam giác đồng dạng F’OI và F’A’B’ ta có:
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Suy ra:
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Thay số vào ta được: 
[image: image48.wmf]''
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Giải phương trình ta được d’= 24cm.

Ta có 

[image: image49.wmf]''
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Vậy ảnh cách kính 24cm và chiều cao của ảnh là 3 cm.
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